



## **В Московской области перед судом предстанет глава муниципального образования сельского поселения «Константиновское» Раменского района и его поделщик**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области завершено расследование уголовного дела по одному из эпизодов преступной деятельности главы муниципального образования сельского поселения «Константиновское» Раменского района Вадима Приймака и генерального директора агентства недвижимости Алексея Пушилина. Они обвиняются в мошенничестве в особо крупном размере и легализации имущества, приобретенного в результате совершения преступления (ч. 4 ст. 159 УК РФ и ч. 3 ст. 174.1 УК РФ).

По данным следствия, Приймак совершал преступления в составе созданной им организованной преступной группы, в которую входили как гражданские лица, так и иные должностные лица указанного муниципального образования. С 2011 по 2012 годы Приймак и его поделщики, используя подложные документы, оформили право собственности на 15 земельных участков, расположенных в деревне Малое Саврасово, общей стоимостью порядка 60 млн. рублей. Изначально они использовали паспортные данные неосведомленных граждан, оформляя на них право собственности на данные участки, а затем продавали от имени этих лиц участки по рыночной стоимости. 5 земельных участков были проданы третьим лицам, и доход от незаконной реализации имущества составил свыше 23 млн. рублей. Расследование по другим эпизодам, связанным с незаконным приобретением прав на земельные участки в других населенных пунктах Раменского района (более чем 400 участков), продолжается.

Материалы уголовного дела в отношении двух поделщиков Приймака ранее были выделены в отдельное производство. Один из них – Андрей Соленов уже осужден к реальному сроку заключения, второй – скрылся от следствия и объявлен в международный розыск.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/901078>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---